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12η Διεθνής Έκθεση ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
9-11 MAIOY 2025, M.E.C ΠΑΙΑΝΙΑΣ

Με  εξαιρετική  επιτυχία  και  εντυπωσιακή  προσέλευση  επισκεπτών  ολοκληρώθηκε  η 12η

‘Έκθεση ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ 9-11 Μαΐου στο M.E.C. Παιανίας.

Η έκθεση  παρουσίασε  όλους  τους  τρόπους  στέγασης  για  την  κατοικία,  το  βιομηχανικό
κτίριο και τα τουριστικά καταλύματα καθώς και δομικά προϊόντα και μηχανήματα κοπής
και  συγκόλλησης  μετάλλου  και  διαμόρφωσης  χάλυβα  ενώ  δέχθηκε  χιλιάδες
επαγγελματίες επισκέπτες και  ιδιώτες από όλη την Ελλάδα, την Κύπρο αλλά και  το
εξωτερικό.

Καινοτομία  της  έκθεσης,  η  παρουσία  ολόκληρων  κατασκευών  (σύμμεικτες,  ξύλινες  ή
μεταλλικές κατασκευές,  tiny homes,  home και  office containers, κ.α.) στον εσωτερικό και τον
εξωτερικό χώρο της έκθεσης.

Ο Υφυπουργός Ανάπτυξης κος Λάζαρος Γεωργίου Τσαβδαρίδης πραγματοποίησε τα
εγκαίνια την Παρασκευή 9 Μαΐου και με ένθερμο λόγο δήλωσε την υποστήριξη του σε
μία τόσο σημαντική διοργάνωση στον κλάδο των κατασκευών.

Μέσα  σε  κλίμα  συγκίνησης  ακολούθησε  βράβευση  δύο  ιδιαίτερα  σημαντικών
επιχειρηματιών  στον  κλάδο  των  Κατασκευών.  Ο  κύριος  Κωνσταντίνος  Καμπόλης
βραβεύτηκε  για  την  πολύχρονη  εμπειρία  και  προσφορά  του  στον  τομέα  της
Προκατασκευής και ο κύριος Δημήτρης Αγάτσας για την ιδιαίτερη προσφορά του στον
τομέα  των  Μεταλλικών  Κατασκευών.  Η  απονομή  πραγματοποιήθηκε  από  τον
Υφυπουργό  Ανάπτυξης  ενώ  σημαντική  ήταν  η  παρουσία  εκθετών,  φορέων  και
επισκεπτών, κατά την λήξη των εγκαινίων ακολούθησε δεξίωση.  

Την Παρασκευή 9 Μαΐου στα πλαίσια της 12ης Έκθεσης ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ολοκληρώθηκε με
επιτυχία η Επιστημονική Ημερίδα με κεντρικό θέμα την Πυροπροστασία των Κατασκευών με
την συμμετοχή διακεκριμένων ομιλητών οι οποίοι ενημέρωσαν για τις τελευταίες εξελίξεις και
τις βέλτιστες πρακτικές στην πυροπροστασία των κατασκευών. Η Ημερίδα πραγματοποιήθηκε
σε συνεργασία με το Ελληνικό Ινστιτούτο Πυροπροστασίας Κατασκευών (ΕΛ.Ι.ΠΥ.ΚΑ.) και
τον Πανελλήνιο Σύλλογο Εταιρειών Μόνωσης (ΠΣΕΜ). 

Tο Σάββατο 10 Μαΐου, ολοκληρώθηκε με σημαντική προσέλευση η Επιστημονική Ημερίδα με
τρεις πολύ σημαντικές θεματικές ενότητες: Α. την Αντισεισμική Προστασία στις Κατασκευές με
την  υποστήριξη  του  Ελληνικού  Οργανισμού  Αντισεισμικής  Προστασίας  (ΟΑΣΠ),  Β.  την
Διαχείριση  ΑΕΚΚ από την εταιρεία ΣΑΝΚΕ Μ. ΕΠΕ και  Γ.  την Τεχνολογία B.I.M.  Building
Information Modeling με την συμμετοχή του Συνδέσμου Εταιρειών-Γραφείων Μελετών (ΣΕΓΜ). 



Tο απόγευμα της Κυριακής 11/5, η λήξη της 12ης Έκθεσης ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ολοκληρώθηκε με
την  κλήρωση  ενός  προκατασκευασμένου  σπιτιού  χορηγίας  της  εταιρείας  ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
Προκατασκευασμένα. 

Οι  διοργανωτές  εκφράζουν  τις  ευχαριστίες  τους  σε  όλους  τους  εκθέτες  και  φορείς  που
συμμετείχαν  καθώς  και  στους  χιλιάδες  επισκέπτες,  επαγγελματίες  και  ιδιώτες,  που
ανταποκρίθηκαν στον κάλεσμα.

Η  έκθεση  ανανεώνει  το  ραντεβού  της  για  τον  2026  με  στόχο  την  παρουσίαση  νέων
καινοτομιών και την κλήρωση ενός καινούργιου σπιτιού.
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